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ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO FÓRUM MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO DE BARRINHA – FMEB. 
 

Aos dezoito (18) dias do mês de agosto (08) de dois mil e vinte e um (2021), 

em 1ª convocação às dezessete (17) horas, os membros do Fórum Municipal De 

Educação de Barrinha – FMEB, nomeados pela Portaria nº 026, de 10 de agosto de 

2021, previamente convocados, reuniram–se extraordinariamente, via google meet 

(pelo link: https://meet.google.com/kai-wxlz-atm), realizada sob a presidência da Sra. 

Maria Aparecida Alves Brandão (Secretária Municipal de Educação), e secretariado 

por Carla Alessandra Fuzzato. Após constatar o quórum, a Srª Presidente agradeceu 

a presença dos membros e declarou regularmente instalada a reunião, comunicando 

a todos a pauta da referida reunião, sendo ela: 01. Realização das etapas 

preparatórias (conferência municipal) para participação da CONEPE 2022. Em ato 

continuo a presidente, passou a palavra a senhora Thaís Coutinho Barbosa que 

informou que na manhã do dia de hoje (18/08/2021) aconteceu uma reunião entre 

os representantes dos municípios do polo 11, em seguida comunicou sobre a 

aceitação dos demais municípios em receber o Fórum Municipal de Educação de 

Barrinha junto à organização do evento e que além do nosso município estavam 

participando da realização os seguintes municípios: Brodowski, Cravinhos, Luís 

Antônio, Pontal, Pradópolis e Ribeirão Preto. Em ato continuo explicou aos 

presentes, que a etapa da conferencia acerca das discussões dos documentos 

bases da referida conferencia em espera municipal do nosso polo acontecerá toda 

de forma online e se iniciará no dia 20/08/2021 (sexta-feira) com a abertura com uma 

palestra de abertura em homenagem ao centenário de Paulo Freire, ministrada pelo 

Prof. Dr. José Marcelino de Rezende Pinto, palestra essa intitulada “Em defesa do 

Estado Democrático de Direito, da Constituição Federal de 1988 e dos Planos de 

Educação, sob a inspiração de Paulo Freire: em contexto de golpe e retrocesso o 

caminho é a luta coletiva” e que as discussões de eixos serão nos dias 21/08 e 

28/08/2021, com a discussão dos temas / eixos abaixo relacionados:  

I - Décadas de lutas e conquistas sociais e políticas em xeque: O golpe, a 

pandemia e os retrocessos na agenda brasileira. 

II - PNE, Planos decenais, SNE, políticas setoriais e direito à educação: 

desafios e lutas pelos direitos humanos e sociais, justiça social e inclusão, 
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cooperação federativa e regime de colaboração democratização (gestão, acesso e 

permanência), diversidade e participação popular; 

III - Educação e diversidade: justiça social, inclusão e direitos humanos; 

V - Valorização dos profissionais da educação: formação, carreira, 

remuneração e condições de trabalho e saúde; 

V - Gestão democrática e financiamento da educação: participação, 

transparência e controle social. 

VI - Construção de um projeto de nação soberana e de Estado democrático 

em defesa da democracia, da vida, dos direitos sociais, da educação. Informou ainda 

que o polo precisava de comissões especiais para a execução das ações referentes 

a todas as etapas da CONEPE-SP 2021, e que como a mesma (Sra Thaís) estava 

representado o nosso colegiado na reunião ela se prontificou a integrar uma das 

comissões, mais especificamente a Comissão Especial de Divulgação e Mobilização, 

e que os demais membros contribuirão no que for necessário para que aconteça uma 

ampla divulgação, assim como participação dos membros e dos munícipes de 

Barrinha. Após realizado todos os esclarecimentos e, na ausência de manifesto, 

como nada mais havia para ser tratado, a presidente agradeceu a presença de todos 

e deu por encerrada a reunião extraordinária, determinando a mim, que servi como 

secretária, que lavrasse a presente ata. A presente segue com a relação dos 

membros presentes, em sinal de sua aprovação. 

 

Maria Ap. Alves Brandão 

Carla Alessandra Fuzzato 

Marcia S. Pagani Cardoso dos Santos 

Luzia da Silva Oliveira Cursio 

Fabiana de Lima Barroso 

Taisa Dela Marta 

Márcia S. Pagani C. dos Santos 

Priscila Barroso dos Santos 

Rosana Rosário Constantino Aguiar 

Thaís Coutinho Barbosa 

Maria Socorro de souza Santos 

Giselda Theodoro Camargo 

Lincoln Petrus de Castro 

Talita de Oliveira Cursio Silva 

Larisse Maria Aparecida Rocha 

 


